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1 Scores for problems of the criminal investigative services represent average responses from Pakistani criminal justice experts surveyed for the WJP Rule of Law Index 2017-2018.
Perceptions data are from the WJP General Population Poll 2013, 2014, 2016 & 2017.
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15II: Thematic Findings

2 Scores for problems of the criminal courts represent average responses from Pakistani criminal justice experts surveyed for the WJP Rule of Law Index 2017-2018.
Perceptions data are from the WJP General Population Poll 2013, 2014, 2016 & 2017.
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